

美国日增病例再刷新高背后

■仓促重启经济 ■忽视防护措施

美国疾病控制和预防中心27日统计数据显示,过去24小时全美新增新冠确诊病例逾4.4万例,再次刷新单日新增病例数纪录。接连数日的高确诊数也重返4月初的疫情高峰时期水平。分析人士指出,仓促重启经济、忽视防护措施、疫情政治化等是美国疫情反弹的主要推手。



单日新增,连续三天高于4万例

美国有5个州27日报单日新增新冠确诊病例创新高,当天美国累计确诊病例突破250万例。

佛罗里达州27日上午说,过去24小时该州新增确诊病例9585例,连续第二天创下新高并且比前一天高出600多例。佛罗里达州迈阿密-戴德县26日晚宣布,7月3日至7日将

关闭不久前重新开放的海滩,以避免美国国庆日期间人员在海滩聚集,加剧新冠病毒扩散。

亚利桑那州27日报告单日新增3591例,与其23日创下的单日最高纪录持平。内华达州27日报告单日新增1099例,比其先前最高纪录多了近一倍。另外两个日增病例创新高的州是南卡罗

来纳州和佐治亚州,分别新增1604例和1990例。

依照路透社的统计数据,27日美国全国单日新增病例连续第三天高于4万例。原先疫情最重的纽约州和附近若干州新增病例稳步下降,正在按步骤推进“解封”计划。而原先疫情相对不太严重的西部和南部地区,近期疫情发展不容乐观。

力度加大一定程度上导致新增病例增多,但疫情在美国部分地区的确有卷土重来之势,这体现在这些地区因感染新冠入院和死亡人数均出现上升,检测呈阳性比例升高等。

数据显示,最近美国日均约600人死于感染新冠病毒,低于4月中旬高峰时段的2200人。美国新冠病亡人数累计超过12.5万人。

戴口罩者。而就在集会开始前数小时,多名特朗普竞选团队人员新冠病毒检测结果呈阳性。

分析人士还说,适逢美国大选年,美国两党政客在疫情、经济等议题上各取所需,采取截然不同的态度和宣传手法,更加剧了民意分化,让防疫和重启经济陷入尴尬矛盾境地。

据新华社

乡村猛增,多个州农业县病例翻倍

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据显示,19日至26日,美国多个州出现农业县新增新冠病例翻倍情况。这些州包括加利福尼亚、阿肯色、密苏里、堪萨斯、得克萨斯、佛罗里达等。其中加州拉森县从9例增至172例,阿肯色州温泉城从46例增至415例,两地的高增长都缘于当地监狱内暴发疫情。

位于美国中部的堪萨斯州本月单日新增病例大增,从月初那周的日均新增96例,升至本周的日均新增211例。

爱达荷州、俄克拉何马州与堪萨斯州情况类似,也是起点低、增速快。爱达荷州日均新增病例从三周前的40例增至本周的160例,俄克拉何马州从81例增至376例。

美联社说,虽然检测

多重因素,“不再把焦点放在疫情上”

“没有遵循有序开放的方式”“鼓励经济社会重启、竭力对新一波疫情轻描淡写”“不再把焦点放在疫情上”等,是美国媒体梳理的疫情反弹背后的原因。

当前全美50个州均已不同程度重启经济,但只有少数一些州符合公共卫生专家建议的重启标准,大多数州疫情并未得到完全控制,却盲目推动重启进程。

美国疫情迟迟难以得到有效控制的背后,政治因素也相当明显。美国有线电视新闻网日前刊文说,美国政府已经不再把焦点放在疫情上,“试图把疫情抛在身后”。

20日,已锁定共和党总统候选人提名的总统特朗普在俄克拉何马州塔尔萨市重启竞选集会,现场不光白宫高官们不戴口罩,数千名在场民众也鲜有

适逢美国大选年,美国两党政客在疫情、经济等议题上各取所需,采取截然不同的态度和宣传手法,更加剧了民意分化,让防疫和重启经济陷入尴尬矛盾境地。

据新华社

■疫情政治化

漫天蝗虫逼近印度首都!

15分钟落满阳台屋顶,官方下令用噪音驱赶

印度首都新德里27日发布警告,要求官员高度警惕沙漠蝗,缘由是这种迁徙性害虫当天侵袭毗邻城市古尔冈。



指导民众放鞭炮吓跑蝗虫

阿图尔·卡普尔创办了一家从事公益活动的企业,家住古尔冈。他告诉美国有线电视新闻网(CNN),沙漠蝗当地时间27日上午11时30分侵袭这座城市。15分钟后,数以千计蝗虫在各家各户的阳台和屋顶停留,直至被狂风刮走。

现年56岁的卡普尔说,他上次在古尔冈看到蝗群至少是40年

数百万沙漠蝗从邻国飞入

数以百万计沙漠蝗5月初从邻国巴基斯坦飞入印度西部拉贾斯坦邦,绵延7公里。蝗虫群接着闯入5个邦觅食。

奥姆·普拉卡什是印度农业部下属蝗虫预警组织驻拉贾斯坦邦的植物保护官。他本月初说,这批飞抵印度的蝗虫来自巴基斯坦繁殖地。联合国粮食及农业组织20日说,印度接下来4周应当

前,当时还是孩子,“我们会弄出大声响吓跑它们”。

新德里分管劳动和发展的市政官员戈帕尔·拉伊在社交媒体“推特”张贴一份政府告示,建议所有地区行政长官“保持高度警惕”、预备应对蝗灾。告示写道,政府将派人指导民众驱赶蝗虫,比如放鞭炮、“打鼓或击打器皿制造高分贝声音,或者大声播放音乐”。

保持高度警惕,因为“春季繁育的成年蝗虫群在印巴边境持续出现,因拉贾斯坦邦季风雨尚未来临,不少蝗虫继续东进至印度北部多个邦”。

另据报道,东非正在遭遇数十年来最严重蝗灾。CNN报道,灭蝗最有效的方法是喷洒杀虫剂,但新冠疫情导致非洲大陆蝗灾应对工作放缓。

沙漠蝗

沙漠蝗飞行和繁殖速度快,是全球最危险的迁徙性害虫之一。成年沙漠蝗每日飞行距离可达150公里。

联合国人道主义事务协调厅说,1平方公里蝗群一天可以吃掉3.5万人的口粮。

据新华社

讲文明树新风公益广告



垃圾/分类

文明/城市
垃圾/分类

垃圾分类 从你我做起

